NOTĂ DE INFORMARE
CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL ÎN CADRUL EVENIMENTULUI „Ziua Grădinii Zoologice Tg Mureș”
I. Operatorul de date: ADMINISTRAȚIA GRĂDINII ZOOLOGICE TG. MUREȘ ȘI A PLATOULUI CORNEȘTI, cu sediul în Târgu Mureș, str. Verii nr. 57, jud. Mureș, este Operatorul de date responsabil pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în cadrul evenimentului „Ziua Grădinii Zoologice Tg Mureș” din data de 23.08.2025, desfășurat la Grădina Zoologică din Tg. Mureș (în intervalul orar 09:00 – 23:00).
II. Datele de contact ale responsabilului cu protecția datelor: dpo@zootirgumures.ro
III. Datele prelucrate: În cadrul evenimentului se vor realiza scurt înregistrări video, ce va fi transmisă ulterior pe rețelele de socializare ale Organizatorului (Facebook, Instagram, You Tube, Tik Tok) cu privire la persoanele prezente la eveniment. Nu vor avea loc alte acțiuni de colectare directă a datelor personale (nu se vor colecta nume, date de contact sau alte informații personale în mod direct de la participanți).
IV. Scopul și temeiul prelucrării datelor: Datele vor fi prelucrate în vederea organizării și desfășurării evenimentului „Ziua Grădinii Zoologice Tg Mureș”, care are ca obiectiv principal organizarea de activități pentru vizitatori. Temeiul juridic pentru prelucrarea acestor date pentru promovarea și reflectarea evenimentului pe diversele canale de social media proprii (menționate mai sus) este interesul legitim al instituției (art. 6 alin. 1 lit. f) din GDPR).
V. Destinatarii datelor: Datele personale colectate nu vor fi divulgate către terți, cu excepția situațiilor în care acest lucru este necesar pentru îndeplinirea scopurilor evenimentului, cum ar fi publicarea acestor materiale pe canalele de social media proprii ale instituției (pentru a ilustra și promova evenimentul). În afara acestor cazuri, imaginile și înregistrările nu vor fi transmise altor entități.
VI. Durata de stocare: Datele colectate în cadrul evenimentului vor fi stocate pe durata necesară realizării scopurilor menționate, după care vor fi arhivate conform cerințelor legale în vigoare. Deoarece scopul principal al prelucrării este de promovare și documentare a evenimentului, imaginile și materialele pot fi păstrate pe paginile oficiale de social media ale instituției pe termen nedeterminat (până când instituția decide ștergerea lor), cu respectarea obligațiilor legale de arhivare și a drepturilor persoanelor vizate.
VII. Drepturile Dvs.: Persoanele vizate au următoarele drepturi conform Regulamentului General privind Protecția Datelor (GDPR): dreptul de acces, dreptul de ștergere, dreptul la restricționarea prelucrării și dreptul la opoziție față de prelucrarea datelor care vă privesc, în condițiile legii. În cazul în care considerați că datele dumneavoastră sunt prelucrate în mod necorespunzător, aveți dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP), website oficial: www.dataprotection.ro
VIII. Contact pentru exercitarea drepturilor: Pentru orice informații suplimentare sau pentru exercitarea drepturilor Dvs. menționate mai sus, ne puteți contacta la adresa de email a responsabilului cu protecția datelor: dpo@zootirgumures.ro.

